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Ata da 6ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim-ES, 

referente ao 2º Período da 3ª Sessão 

Legislativa da 9ª Legislatura, realizada no 

dia 25 de setembro de 2023. ______________ 

 

 

 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de setembro do ano de 

dois mil e vinte e três, sob a Presidência do Vereador Brás Zagotto, realizou-se, com início às 

quatorze horas e vinte minutos, a Sexta Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de 

Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Segundo Período da Terceira Sessão Legislativa da Nona 

Legislatura. / Conforme o registro de chamada, não foram constatadas ausências. / A seguir, foi 

observado um minuto de silêncio pelos falecimentos de Toninho Peterle, Nelson Cunha, Otávio 

José Vaz e Marcos Antônio Davel Rodrigues. / Na abertura dos trabalhos, o Vereador Ely Escarpini 

fez a leitura da passagem bíblica. / Logo após, foram executados os Hinos Nacional Brasileiro e 

o do Município de Cachoeiro de Itapemirim, conforme previsão regimental. / Brás Zagotto 

(Presidente): — Passa a palavra à Cerimonialista Paula Teixeira Garruth Rodrigues para dar 

início à solenidade de entrega de homenagens. / Mestre de Cerimônia: — Cumprimenta a todos 

e informa que serão entregues as Comendas Dr. Gilson Carone, destinadas a homenagear e 

reconhecer cidadãos que trabalham para a inclusão de pessoas com deficiência. / Na sequência, o 

Edil Paulo Sérgio de Almeida falou sobre as homenagens a serem concedidas. / Mestre de 

Cerimônia: — Convida os seguintes vereadores para fazerem a entrega das “Comendas Dr. 

Gilson Carone” a seus respectivos homenageados: Sebastião Ary Corrêa – Cláudio Guimarães; 

Brás Zagotto – Bárbara Gaspari Santolin; Delandi Pereira Macedo – Renan de Oliveira Leal; Ely 

Escarpini – Luiz Cornélio Guzman; José Carlos Corrêa Cardoso Júnior – Ana Paula Pinheiro 

Balliana; Leonardo Pinheiro Dutra – Graziela de Lima Rodrigues; Leonardo Cleiton Camargo – 

Michele Torres Fernandes; Marcelo Fávero de Oliveira – Jhone Souza de Paula; Adriano Pereira 

Verediano – Eliana Porto; Osmar Francisco – Margarete Soares Passos Mendes; Paulo Sérgio de 

Almeida – Olívia da Silva Couto Gava; Paulo Grola – Vanir Carvalho; Rodrigo Sandi – Eduardo 

de Oliveira Silva; Sandro Dellabella Ferreira – Edna Maria Caliari; Diogo Pereira Lube – Flávia 

Dias Scantamburlo Brandão. / Posteriormente, fez uso da palavra o homenageado Cláudio 

Guimarães. / Em seguida, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário 

para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Mestre de Cerimônia: — Comunica 

que, agora, serão concedidas as Comendas Josué de Castro, destinadas a homenagear e reconhecer 

profissionais que se destacam na área de nutrição. / Depois, o Edil Delandi Pereira Macedo falou 

sobre as homenagens. / Mestre de Cerimônia: — Convida os seguintes vereadores para fazerem 

a entrega das “Comendas Josué de Castro” a seus respectivos homenageados: Paulo Grola – 

Rayssa Macedo Gomes; Sebastião Ary Corrêa – Renata Marinho Destefani; Brás Zagotto – 

Larissa Prucho do Nascimento; Delandi Pereira Macedo – Daniella Cristina Quintela da Costa 

Nunes Baptista; Diogo Pereira Lube – Weida Ketline Capucho Pinto Charpinel; Ely Escarpini – 

Mariana Grancieri; José Carlos Corrêa Cardoso Júnior – Mírian Correia Nascimento Fassarella; 

Leonardo Pinheiro Dutra – Bruna Maria Pepe Sartório; Leonardo Cleiton Camargo – Lara 

Fernandes Coelho; Alexandre Valdo Maitan – Janine Vargas Nascimento Gava; Marcelo Fávero 

de Oliveira – Graziella Maria Rosseto Debona; Adriano Pereira Verediano – Ana Clara Peterson; 

Osmar Francisco – Eliane Portes Tonoli; Paulo Sérgio de Almeida – Priscila Moulin Rodrigues; 

Sandro Dellabella Ferreira – Renata Bastos Loyolla; Evandro Miranda – Mirela Rovetta 
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Garbelotto Travaglia. / Seguindo, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do 

plenário para o registro fotográfico com os vereadores. / Mestre de Cerimônia: — Ressalta que, 

neste momento, serão entregues os Títulos de Estudante Modelo, destinados a homenagear e 

reconhecer estudantes que se destacam na rede pública e particular de ensino. / Continuando, o 

Vereador Diogo Pereira Lube falou sobre as homenagens a serem concedidas. / Mestre de 

Cerimônia: — Convida os seguintes vereadores para fazerem a entrega dos “Títulos de Estudante 

Modelo” a seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Pedro Lucas dos Santos 

Brunhara; Sebastião Ary Corrêa – Suiara Izídio Almeida; Brás Zagotto – Heitor Silva dos Santos; 

Diogo Pereira Lube – João Vitor Miranda de Oliveira; Ely Escarpini – Maria Rita Vitória de 

Souza Ribeiro; José Carlos Corrêa Cardoso Júnior – Rafael Tomaz Targa Gazoni de Souza; 

Leonardo Pinheiro Dutra – Ricardo Marconsini Palomba; Leonardo Cleiton Camargo – Rogério 

Fidelis; Alexandre Valdo Maitan – Eduarda Monteiro Souza; Marcelo Fávero de Oliveira – Maria 

Eduarda Delabeneta Silva; Adriano Pereira Verediano – João Pedro Fiorese Zorzanelli Coelho; 

Osmar Francisco – Alicia Passabon Gomes; Paulo Grola – João Gabriel Brandão Duarte; 

Rodrigo Sandi – Mariany Leal Alves; Sandro Dellabella Ferreira – Breno Zampiere Sedano; 

Evandro Miranda – Raphael Salvarez Pancoto Miranda. / Prosseguindo, usaram a tribuna o Edil 

Sebastião Ary Corrêa e os homenageados Heitor Silva dos Santos e João Gabriel Brandão Duarte. 

/ A seguir, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro 

de uma fotografia oficial com os vereadores. / Mestre de Cerimônia: — Destaca que, agora, 

serão concedidas as Comendas Verly Basílio de Souza, destinadas a homenagear e reconhecer 

profissionais que se destacam na área de saúde físico-corporal. / Logo após, o Edil Evandro 

Miranda falou sobre as homenagens. / Mestre de Cerimônia: — Convida os seguintes vereadores 

para fazerem a entrega das “Comendas Verly Basílio de Souza” a seus respectivos homenageados: 

Brás Zagotto – Magno da Silva Rodrigues; Diogo Pereira Lube – Lucas Fernandes Coelho; Ely 

Escarpini – Hélio Gustavo Santos; José Carlos Corrêa Cardoso Júnior – Vinicius Bachetti Cestari; 

Leonardo Pinheiro Dutra – Lucas Machado Marques; Leonardo Cleiton Camargo – Samira Sarde 

Sopeletto; Alexandre Valdo Maitan – André Nunes Alves Menegardo; Marcelo Fávero de Oliveira 

– Sandro Ramos Roque; Adriano Pereira Verediano – Cleber Nunes da Silva; Osmar Francisco – 

Dyane Fricks de Andrade; Paulo Sérgio de Almeida – Douglas Dall’Ara Costa; Paulo Grola – 

Francislani Almeida Rios; Rodrigo Sandi – Sergio Dionizio de Oliveira; Sandro Dellabella 

Ferreira – Iuri Gonçalves Monteiro; Evandro Miranda – Marcelo Biancardi. / Na sequência, os 

homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro fotográfico 

com os vereadores. / Mestre de Cerimônia: — Informa que, neste momento, serão entregues 

“Homenagens Especiais” e convida os seguintes vereadores e seus respectivos homenageados: 

Alexandre Valdo Maitan – Alan de Brito Alemonge; Diogo Pereira Lube – Lorena Louzada de 

Backer e Ariana Fernandes Arpini Zanete; Leonardo Cleiton Camargo – Global Informática, 

Sérgio Carlos de Souza e Magnus Costa; Sebastião Ary Corrêa – Hozana Maia da Silva, Renata 

Tabelini Marinato Vitorazi e LC Bravo Conservação de Patrimônio; Brás Zagotto – Cauã 

Barbosa Inácio, Rafael Albino de Oliveira e Jhemes Costa Santos Junior; Delandi Pereira Macedo 

– Elda Teixeira Almeida, Projeto Grande Jogada do Bairro Village da Luz e Izabely Victória Real; 

Leonardo Pinheiro Dutra – Ricardo Fiório Cardoso; Adriano Pereira Verediano – Flávio Lanches, 

José Adimar Piassi e Márcio Allan Moreira de Oliveira; Osmar Francisco – Marcelo Santos 

Moura e Lourdes de Jesus Carreiro Carletti; Paulo Sérgio de Almeida – Gabriely Bargamin 

Bettini Pereira e José Roberto de Andrade Silva; Paulo Grola – Neidiane Barcelos Venancio Silva, 

Carlos Bruno Almeida Rios e Altair de Oliveira Lemos; Sandro Dellabella Ferreira – Wiris 

Miranda, Jadson Passchoak Brites e Igrejas Batistas no Espírito Santo; Evandro Miranda – 

Associação Handegercia de Handebol e Escola de Futebol Bom Gosto. / Posteriormente, usaram 

a tribuna os Pastores Diego Bravim e Sérgio da Silva Figueira, representando as Igrejas Batistas 
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no Espírito Santo, e o Vereador Delandi Pereira Macedo. / Em seguida, a homenageada Izabely 

Victória Real se apresentou, cantando a música “Aleluia”. / Finalizando os trabalhos da Sessão 

Solene, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro de 

uma fotografia oficial com os vereadores. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente 

Reunião, lavrada e assinada por Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas, Redatora de Atas. _____ 
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